ERRATUM

Because of unexpected problems with e-mailing in Ukraine at the beginning of November 2013, communications with some of the authors of Nos. 5/6 (2013) of Vol. 45 were significantly delayed; thus the journal was unable to insert before publication the necessary corrections and changes made by the authors.

In the paper by H. Panahpour et al., pp. 441-447, "Antioxidant Activity-Mediated Neuroprotective Effects of an Antagonist of AT1 Receptors, Candesartan, against Cerebral Ischemia and Edema in Rats," on page 443, ml units should be replaced by μ l; in Fig. 4, the labeling of the vertical axis should be from 10 to 80 nmol/mg, and the units of the vertical axis should be mmol/mg in Fig. 5.

The Editorial Board apologizes for these errors.